

Музыка. - 1994. -

КРУТЯТСЯ

ДИСКИ

Мелодия. - С. 2.

«Я улыбаюсь тебе»

Так называется пластинка, выпущенная недавно фирмой «Мелодия», с подзаголовком «Песни на стихи Инны Гофф».

Я улыбаюсь тебе

Песни на стихи
ИННЫ ГОФФ



В наше бурное и зачастую крикливое время так хочется погрузиться в атмосферу лирической доброжелательности, негромкого признания в любви к человеку, к родной земле. Все это есть в песнях Инны Гофф, музыку к которым написали Ян Френкель, Эдуард Колмановский, Александра Пахмутова.

Вот что пишет Расул Гамзатов в своеобразном послесловии на конверте пластинки: «Есть понятия: песни Исаковского, песни Фатьянова, позднее появились песни Булата Окуджавы, Высоцкого. Это не просто упоминание поэтов, авторов песен, — за каждым из имен свой неповторимый мир. И, безусловно, в нашем сознании давно существует и такое прочное понятие, как песни Инны Гофф. Они отличаются выверенностью вкуса, изяществом, проникновением в глубину человеческой психологии. Публика чувствует это очень тонко.

На наших совместных с Яном Френкелем вечерах, где он исполнял песни на мои стихи, зал часто просил его спеть «Русское поле». Многие не знали, что стихи принадлежат не мне. Это лучшая песня о Родине. Я бы предложил сделать ее Государственным гимном России. Но вот беда: в ней нет демагогической высокопарности, столь милой официальным структурам...».

Песни Инны Гофф живут в людских сердцах, и их лучшим исполнителем является наш народ.

Е. Г.